

Nový azylák zprovozní snad v lednu

Dokončili nový azylový dům. Po přestavbě vznikne z objektu v Čajkovského ulici 9 noclehárna pro bezdomovce.

■ Pavel Bajer

Zatím jde vše podle plánu. V Mlýnské ulici 52 v Jihlavě už stojí nový azylový dům Střediska křesťanské pomoci (SKP).

„Dílo nám bylo předané v srpnu. Nyní nás čeká kolaudace a registrace. Máme plné ruce práce,“ přiblížil ředitel jihlavského SKP David Chlupáček.

Podle jeho slov, pokud vše půjde dobře, mohl by nový azylový dům sloužit klientům od ledna příštího roku.

„Nyní tam stěhujeme nábytek z Čajkovského ulice 9,“ popsal ředitel. Doplnil, že přestavba domu vyšla na 12,5 milionu korun. Významnou část této částky pokryla dotace z EU.

Akci podpořilo také město Jihlava. Vysocinští zastupitelé na svém posledním jednání rozhodli, že SKP dostane na azylák od kraje dotaci ve výši téměř 1,2 milionu korun.

Právě s objektem SKP v Čajkovského ulici 9 je výstavba azylového domu v Mlýnské ulici bezprostředně spjatá.

Po přestěhování se do nového



ZÁSADNÍ proměna. Dům v Mlýnské ulici 52 proměnili z hroučící se ruiny ve zbrusu nový objekt azylového domu.

Foto: Pavel Bajer

azylového domu, začnou objekt v Čajkovského ulici 9 přestavovat na noclehárnu pro osoby bez domova. Kromě ní má v jeho prostorech navíc ještě vzniknout nízkoprahové

denní centrum.

„Jakmile budeme mít hotový projekt, zažádáme o stavební povolení. Pokud vše půjde dobře, tak by stavba mohla být v roce 2022 dokončena,“ sdělil JL

již dříve Chlupáček.

Doposud v krajském městě noclehárna pro bezdomovce funguje v Žižkově ulici, avšak pouze v zimním období.

Postaví kontejnery za tři miliony

Město investuje tři miliony korun do nových zpevněných kontejnerových stání.

Vzniknout mají nově celkem na 19 místech po celé Jihlavě. Rozhodli o tom jednomyslně na svém posledním jednání jihlavští zastupitelé.

Podle informací města mají být nová zpevněná stání postavená v průběhu příštího roku.

Některé zastupitele zmátlo, že v materiálech se hovoří o dvou částkách. A to o 640 tisících a třech milionech korun.

„My těch 19 stání za tři miliony vybudujeme, nebo tam teď budeme dělat jenom projektovou dokumentaci a nic se stavět nebude?“ vznesl dotaz předseda finančního výboru, opozič-

Kde budou nové kontejnery?

■ Brtnická, Březinovy Sady 9, Červené Domky, Helenínská 103, Heroltice náves, Heroltice 21, Hruškové Dvory, Kamenná – Náhorní, Kollárova 28, Nové Sady – Letní, Plukovníka Švece, Popice, Resslerova – Sokolovská, Sluneční, Smrčenská – Zrzavého, Sukova 4, Telečská, U Koželuhů, U Hřibitova 48.

Zdroj: město Jihlava

ni zastupitel Jiří Pokorný (ANO).

Podle vedoucí odboru rozvoje města Aleny Kottové za 640 tisíc korun již byla vytvořena projektová dokumentace na nová zpevněná kontejnerová stání. „Tři miliony korun jsou na vlastní realizaci,“ dodala Kottová. -pab-

Ocenili dobrovolníky, ženy, muže i pejsky

V polovině listopadu bylo v Hotelu Gustav Mahler oceněno 20 dobrovolníků a koordinátorů Tříkrálové sbírky z Jihlavska. Organizace se chopilo Dobrovolnické centrum Oblastní charity Jihlava.

Většinu oceněných tvořily ženy, kterých bylo celkem 19. Potřesení tlapkou se dočkali i čtyři pejskové, kteří pomáhají s canisterapií.

Jak uvedl hlavní koordinátor dobrovolnictví Roman Mezlík, letošní ocenění dobrovolníků bylo jiné s ohledem na komplikace spojené s pandemií covid-19: „Letos jsme se rozhodli ocenit všechny nominované

a nepřistoupili jsme k tradiční volbě Dobrocha roku 2021.“

Poděkování však patří všem dobrovolníkům. Těm, kteří se 15. ročníku Dobrocha zúčastnili, ale i těm, kteří nemohli dorazit, ale vykonávali po celý rok obětavou a nezištnou pomoc.

„Současný svět ukazuje spíše zájem o sebe a pohodlí společnosti, a tak je potěšující, že se najdou stále lidé, kteří ve svém volném čase chtějí pomáhat druhým. Tito lidé svou dobrovolnickou činnost konají rádi a srdcem, ale i jim se sluší oficiálně poděkovat a ocenit je,“ dodal závěrem Mezlík. -tz-

PŘIDEJTE SE K NÁM

ŘIDIČ/-KA AUTOBUSU

DO OBLASTI

JIHLAVSKO – HUMPOLECKO –
PACOVSKO – PELHŘIMOVSKO

POŽADUJEME

ŘP sk. D, profesní průkaz, digitální kartu,
spolehlivost, pracovitost, trestní
bezúhonnost.

NABÍZÍME

Moderní vozový park,
Průměrný plat 38 000 Kč + diety
pracovní smlouvu na dobu neurčitou,
garantovaný výplatní termín,
všechny složky mzdy ve výplatní pásce
a mnoho dalších benefitů.

ZAJISTÍME VÁM
REKVALIFIKACI!

e-mail: personalni@icomtransport.cz



KONTAKT

ICOM transport, a.s.

Po-Pá 7:00 – 14:00

telefon: +420 606 773 222

NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 20 000 Kč

www.modra-vlna.cz